

kulturna manifestacija Zadar čita 2024. / tema: voda/ prijavljeni programi

PONEDJELJAK, 18. ožujka

SAT	LOKACIJA	ORGANIZATOR	NAZIV PROGRAMA	VRSTA PROGRAMA	OPIS
8:45	Školska knjižnica OŠ Petra Zoranića, Jasenice	OŠ Petra Zoranića, Jasenice	Voda čuva zdravlje	čitanje	Čitajući priče iz serije slikovnica Mrljek i Prljek učenici uče o važnosti pranja ruku, kose i održavanju higijene zuba, a time i o važnosti vode za naše zdravlje. Svoj doživljaj izraziti će kroz crteže. Sudjeluju: učenici 1. i 2. razreda, školska knjižničarka.
8:45	OŠ Galovac	OŠ Galovac	Potok se razbolio	čitanje / izložba / radionica	Sretan život šume i njezinih stanovnika je narušen onoga dana kad je zagađeni potok postao očita zdravstvena opasnost. Ljudi su ti koji zagađuju okoliš, a na koji način saznati ćemo čitajući priču Pismo iz Zelengrada, autorice Nevene Vidak. Životinje u ovoj priči napisale su pismo odraslima koji nanose štetu prirodi i vodi, a pismo će napisati i učenici. Najbolji radovi bit će izloženi na školskom panou. Sudjeluju: učenici 1.a razreda s učiteljicom i knjižničarka
8:50	Školska knjižnica OŠ Braća Ribar, Posedarje	OŠ Braća Ribar, Posedarje	Vodene priče	čitanje	U uvodnom dijelu aktivnosti učenici će slušati i prepoznavati različite zvukove koje stvara voda. Zatim slijedi čitanje slikovnice Aljoše Vukovića "Tajne i zgrade nestašne vode" te "Priče o vodi" Nenada Raosa. Nakon razgovora o pročitanom, učenici će timski okušati svoje znanje o vodi u "pub" kvizu. Učenici od 1. do 4. razreda matične škole te područnih škola (ukupno 127). Učiteljice Vesna Načevski, Mirela Budija, Radojka Knežević, Milena Zurak, Željka Ninčević, Marica Šaban, Josipa Baričević, Iva Horvat, Jadranka Kalac, Maja Knežević i Grozdana Malahov i knjižničarka Jelena Ivanišević
10:00	Knjižnica Jurja Barakovića Ražanac	Knjižnica Jurja Barakovića Ražanac	Pss... Pričaonica	čitanje	Voda je resurs neophodan za život koji se danas nalazi u ozbiljnoj opasnosti, stoga je vrijeme da "promijenimo ploču" i očuvamo je malim svakodnevnim aktivnostima. Sudjeluju: Dječji vrtić Ražanac, Osnovna škola Jurja Barakovića Ražanac
10:00	Knjižnica i čitaonica Obrovac	Knjižnica i čitaonica Obrovac	Obrovac čita 2024.	čitanje	Nakon čitanja "Pjesme o vodi" iz zbirke pjesama "Nevidljiva Iva", autora Zvonimira Baloga, u kreativnom dijelu radionice izrađivat će se straničnici. Sudjeluju: Dječji vrtić Obrovac
10:40	Školska knjižnica OŠ Zadarski otoci Zadar	OŠ Zadarski otoci Zadar	Boja i ton boje: pjesma „Slap“, Dobriša Cesarić	čitanje / izložba / radionica	Nakon interpretativnog čitanja pjesme „Slap“ Dobriše Cesarića te kratke analize pjesme, pjesma će poslužiti učenicima za likovno izražavanje na temu vode - boja i ton boje. Učenički radovi s likovne radionice bit će izloženi na vanjskim panoima školske knjižnice. Sudjeluju učenici 4.B razreda, Dijana Škara, učiteljica razredne nastave i Mišela Nežić, stručna suradnica knjižničarka.

14:00	Narodna knjižnica Kali	Narodna knjižnica Kali	Pričaonica i kreativna radionica	posjet / radionica	Na Dječjem odjelu Narodne knjižnice Kali djeci mješovite grupe Dječjeg vrtića Srdelica čitat će se slikovnice na teme vode. Nakon čitanja slijedi kreativna radionica. Sudjeluju: Dječji vrtić Srdelica
15:00	Školska knjižnica OŠ Šimuna Kožičića Benje	OŠ Šimuna Kožičića Benje	Voda je život	radionica	Kreativna radionica na temu važnosti vode.

UTORAK, 19. ožujka

SAT	LOKACIJA	ORGANIZATOR	NAZIV PROGRAMA	VRSTA PROGRAMA	OPIS
8:00	OŠ Bartula Kašića Zadar	OŠ Bartula Kašića Zadar	Voda je život	radionica	Kreativna radionica na temu važnosti vode.
8:00	Knjižnica OŠ Franka Lisice, Polača	OŠ Franka Lisice, Polača	Vodene priče	čitanje	U uvodnom dijelu aktivnosti učenici će slušati i prepoznavati različite zvukove koje stvara voda. Zatim slijedi čitanje slikovnice Aljoše Vukovića "Tajne i zgrade nestašne vode" te "Priče o vodi" Nenada Raosa. Nakon razgovora o pročitanom, učenici će timski okušati svoje znanje o vodi u <i>pub</i> kvizu. Sudjeluju: učenici od 1. do 4.r. matične škole i Područne škole Tinj, knjižničarka Jelena Ivanišević, učiteljice Jana Prtenjača, Ivana Peraić, Katarina Mišlov, Marijana Polegubić, Iva Mršić, Marta Lonić
8:00	OŠ Jurja Barakovića, Ražanac PŠ Jovići	OŠ Jurja Barakovića, Ražanac PŠ Jovići	PŠ Jovići čita 2024.	radionica	Učenici će istraživati utjecaj čovjeka na kvalitetu vode. Slijedit će kreativne radionice (likovna i literarna) koje će uključivati stvaranje likovnih djela na temu vode, te stvaranje poezije i proze na istu temu. Sudjeluju: učenici 1. do 4. razreda, učiteljice razredne nastave Mirijana Rudić i Nevenka Jović

10:00	Ekonomsko-birotehnička i trgovačka škola Zadar, Narodni trg	Ekonomsko-birotehnička i trgovačka škola Zadar	EBTŠ In medias res: Voda i održivi razvoj	edukativno- ekološko istraživanje	<p>Inspiracija u osmišljavanju ovogodišnjeg programa bio je stih iz pjesme „Slap“ Dobriše Cesarića “ „Teče i teče, teče jedan slap; / Što u njem znači moja mala kap?“ Naime, program uključuje provedbu edukativnog istraživanja o vodi i održivom razvoju.</p> <p>Projektna aktivnost je osmišljena s ciljem da se osvijesti učenike kao i širu javnost o važnosti zaštite vode te ih potakne na promišljanje kako svatko od nas može pridonjeti očuvanju kvalitete vode, smanjenju potrošnje zaliha vode te koliki je značaj održivog razvoja. Sudionici će moći izračunati svoj Ekološki otisak koji procjenjuje je li naš način života uistinu održiv za naše svakodnevne potrebe. Učenici će podijeliti prigodne brošure koje su izradili o zanimljivim činjenicama o vodi. Završna projektna aktivnost bit će izrada video zapisa o ovom zanimljivom i poučnom ekološkom projektu.</p> <p>Sudjeluju učenici Ekonomsko-birotehničke i trgovačke škole Zadar, razred 3. g , stanovnici grada Zadra</p>
10:30	Etnološki odjel NMZ (Gradska straža)	Narodni muzej Zadar	Pričam ti priču uz ognjište: Regoč, Šuma Striborova (I.B.Mažuranić)	čitanje	<p>Čitanje priča uz postav ognjišta koje se nalazi u prostoru Etnološkog odjela. Ognjište u sklopu izložbe „Etnološke osobitosti sjeverne Dalmacije“ je dio stalne izložbe i prikazuje važan segment tradicijske kulture našeg područja. Čitanjem priče uz ognjište i interpretacijom iste povezujemo tradiciju i sadašnje razmišljanje. Nakon čitanja odabranog ulomka/priče sa sudionicima se razgovara o istaknutim pročitanim dijelovima. Ove godine odabrane su priče Regoč i Šuma Striborova Ivane Brlić Mažuranić, priča o prijateljstvu, ljubavi i dobrim djelima.</p> <p>Sudjeluje Etnološki odjel NMZ – Marija Šarić Ban</p>
10:45	Školska knjižnica Škole primijenjene umjetnosti i dizajna	Škola primijenjene umjetnosti i dizajna	Jeste li znali?	predavanje	<p>U školskoj knjižnici održat će se predavanje o značaju vode i zanimljivostima o vodi.</p> <p>Sudjeluju: učenici 3. razreda</p>
11:00	Knjižnica i čitaonica Gračac	Knjižnica i čitaonica Gračac	Voda naša svagdašnja	čitanje / izložba	<p>Čitanje stihova iz slikovnice "Voda naša svagdašnja". Nakon čitanja učenici će raditi ilustracije, a radovi će biti izloženi na zidnom panou u Knjižnici i čitaonici Gračac.</p> <p>Sudjeluju: učenici OŠ „Nikole Tesle“ Gračac i učiteljica Tanja Jović</p>
13:00	OŠ Petar Zoranić Nin	OŠ Petar Zoranić Nin	Što se od VODE pravi?	radionica	<p>Inspirirani poezijom Zvonimira Baloga učenici će, uz uporabu Rječnika hrvatskoga jezika, stvarati nove riječi i tumačiti postojeće. Osvijestit će važnost igranja jezikom i pravilne uporabe jezičnih priručnika iz referentne zbirke. Okušat će se i u stvaranju <i>blackout</i> poezije uz pomoć i vodstvo knjižničarke.</p> <p>Sudjeluju učenici od 2. do 6. razreda s razrednicima i knjižničarkom.</p>

13:15	Školska knjižnica OŠ Zadarski otoci, Zadar	OŠ Zadarski otoci, Zadar	Kviz: voda	natjecanje	Natjecanje u kvizu promovirat će i poticati naviku posjećivanja školske knjižnice među nastavnicima škole, a jednako tako ima za cilj okupiti nastavnike u zabavnom i opuštenom ozračju gdje će se moći kvalitetno družiti i zabaviti, prisjetiti se svojih znanja o najdragocjenijoj tekućini na Zemlji te možda osvojiti i jednu simpatičnu te korisnu nagradu. Sudjeluju: nastavnici OŠ Zadarski otoci - Zadar
15:00	Knjižnica Jurja Barakovića Ražanac	Knjižnica Jurja Barakovića Ražanac	Mokro na mokro	radionica	Slikanje na mokrom papiru, tzv. "mokro na mokro" (akvarel) Sudjeluju: Knjižnica Jurja Barakovića Ražanac, Osnovna škola Jurja Barakovića Ražanac
16:30	Općinska knjižnica Općine Kolan Šime Šugar Ivanov	Općinska knjižnica Općine Kolan Šime Šugar Ivanov	Moja mala kaplja	fotoradionica	Fotografijama će se prikazati izgled male kaplje na listovima biljaka pod različitim kutovima svjetlosti. Nakon fotografiranja, odabrat će se najbolje slike i izložiti u prostoru knjižnice. Sudjeluju: učenici od 5. do 8. razreda osnovne škole

SRIJEDA, 20. ožujka

SAT	LOKACIJA	ORGANIZATOR	NAZIV PROGRAMA	VRSTA PROGRAMA	OPIS
	Školska knjižnica Gimnazije Vladimira Nazora Zadar	Gimnazija Vladimira Nazora Zadar	Govorimo Vodu	čitanje	U školskoj knjižnici učenici će čitati odabrane tekstove na temu vode.
8:00	OŠ Jurja Barakovića, Ražanac Radovin PŠ	OŠ Jurja Barakovića, Ražanac Radovin PŠ	Pisanje haiku pjesama	čitanje / natjecanje / radionica	Učenici će poslušati nekoliko lirskih pjesama na zadanu temu. Nakon slušanja osmislit će i napisati haiku te ga ilustrirati. Na kraju radionice učenici biraju najbolji haiku i najljepšu ilustraciju. Sudjeluju: Učiteljica hrvatskog jezika Gita Negro i učenici 6. razreda PŠ Radovin
8:15	Lapidarij Narodnog muzeja Zadar	Narodni muzej Zadar	Voda – izvor života	radionica	Radionica na temu bunara/zdenaca u Zadru koji su bili izvor pitke vode u prošlosti, a danas su dio kulturne baštine grada Zadra. Sudjeluju: OŠ Petar Preradović, Zadar, Narodni muzej Zadar
8:45	OŠ Bartula Kašića, Zadar	OŠ Bartula Kašića, Zadar	Mali ekolozi	čitanje / izložba / radionica	Sretan život šume i njezinih stanovnika je narušen onoga dana kad je zagađeni potok postao očita zdravstvena opasnost. Ljudi su ti koji zagađuju okoliš, a na koji način saznat ćemo čitajući priču "Pismo iz Zelengrada", autorice Nevene Vidak. Životinje u ovoj priči napisale su pismo odraslima koji nanose štetu prirodi i vodi, a pismo će napisati i učenici. Izradit će i eko-poruke na starom recikliranom papiru koje će postaviti u školskom masliniku i panou. Sudjeluju učenici 1.a razreda s učiteljicom i knjižničarka

8:50	Srednja škola Biograd na Moru	Gradska knjižnica Biograd na Moru	Povijest zagonetke	predavanje / posjet	Predavanje pod nazivom Povijest zagonetke održat će istaknuti hrvatski enigmatičar Zdravko Žarković. Na predavanju će biti riječ o povijesti i razvoju zagonetke, križaljki, premetaljki i anagrama. Na učenicima zanimljiv način, Žarković će predstaviti i određene pojmove iz opće kulture, te zadati pokoji anagram i zagonetku. Sudjeluju: knjižničari, gost predavač i učenici trećih i četvrtih razreda gimnazije.
9:20	OŠ Jurja Barakovića, Ražanac	OŠ Jurja Barakovića, Ražanac	Istraživačka radionica	radionica	Učenici će istraživati značenje vode za život ljudi, osvrnut će se i na Svjetski dan voda (22. ožujka) i naglasiti koliko je bitna štednja vode i smanjenje onečišćenja. Sudjeluju: učenici 5. razreda, nastavnica hrvatskog jezika Lidija Rudić, knjižničarka Danijela Petani
9:35	Knjižnica OŠ Braća Ribar, Posedarje	OŠ Braća Ribar Posedarje	Vodene priče	čitanje	U uvodnom dijelu aktivnosti učenici će slušati i prepoznavati različite zvukove koje stvara voda. Zatim slijedi čitanje slikovnice Aljoše Vukovića "Tajne i zgode nestašne vode" te "Priče o vodi" Nenada Raosa.
10:00	Osnovna škola Novigrad	Knjižnica i čitaonica Novigrad	Novigrad čita	čitanje / predavanje / posjet / radionica	Profesorica povijesti i knjižničarka Sandra Matulić održat će nižim razredima OŠ Novigrad i PŠ Paljov prezentaciju o vodi i njezinoj važnosti. Knjižničarka Ana Vlatković pročitat će učenicima priču u stihovima „Tajne i zgode nestašne vode“ nakon čega će održati igra memory. Učiteljice Miroslava Mandić i Kristina Baždarić održat će radionicu oslikavanja platnenih vrećica s morskim motivima. Sudjeluju: Knjižnica i čitaonica Novigrad, Osnovna škola Novigrad, Područna škola Paljov
10:00	Etnološki odjel NMZ (Gradska straža)	Narodni muzej Zadar	Pričam ti priču uz ognjište: Regoč, Šuma Striborova (I.B.Mažuranić)	čitanje	Ognjište u sklopu izložbe „Etnološke osobitosti sjeverne Dalmacije“ je dio stalne izložbe i prikazuje važan segment tradicijske kulture našeg područja. Čitanjem priče uz ognjište i interpretacijom iste povezujemo tradiciju i sadašnje razmišljanje. Nakon čitanja odabranog ulomka/priče sa sudionicima se razgovara o istaknutim pročitanim dijelovima. Ove godine odabrane su priče Regoč i Šuma Striborova, Ivane Brlić Mažuranić, priča o prijateljstvu, ljubavi i dobrim djelima. Sudjeluje: DV Sunce PO Vladimir Nazor, Etnološki odjel NMZ – Marija Šarić Ban
10:00	Knjižnica Jurja Barakovića Ražanac	Knjižnica Jurja Barakovića Ražanac	Pss... Pričaonica	čitanje	Čitanje slikovnice na zadanu temu. Sudjeluju: djeca iz DV Ražanac
10:00	Sveučilište u Zadru, Sveučilišna knjižnica (Novi Kampus)	Sveučilište u Zadru, Odjel za informacijske znanosti	Kruženje vode u prirodi – kreativna radionica za djecu iz DV Sunce - PO Ciciban	čitanje / radionica	Studenti Odjela za informacijske znanosti pročitat će slikovnicu „Mala kišna kap“ djeci iz DV Sunce - PO Ciciban te im prirediti kreativnu radionicu na temu kruženja vode u prirodi. Sudjeluju: Djeca i odgojiteljica iz DV Sunce - PO Ciciban (skupina "Zvezdice") Studenti i nastavnici Odjela za informacijske znanosti na kolegiju Uvod u sociologiju knjige i čitanja.

12:00	Školska knjižnica Katoličke osnovne škole „Ivo Mašina“	Katolička osnovna škola „Ivo Mašina“	Dar vode - dar života	čitanje / radionica	Kroz ovaj program želi se obuhvatiti značaj vode u kršćanskom i ekološkom aspektu. Program će se realizirati kroz kreativno-interaktivnu radionicu te će u njemu sudjelovati svi zainteresirani učenici, pod vodstvom knjižničarke i učiteljice hrvatskog jezika. Sudjeluju: svi zainteresirani učenici, knjižničarka Sara Anzulović i učiteljica hrvatskog jezika Ana Bišćan
13:15	OŠ Pakoštane	OŠ Pakoštane	La goccia d'acqua	čitanje / performans / radionica	Učenici će čitati priču „La goccia d'acqua“ talijanske autorice Caterine Falchi. Nakon čitanja izradit će likove iz priče te uvježbavati dramatizaciju teksta. Sudjeluju: učenici osmih razreda OŠ Pakoštane koji pohađaju izbornu nastavu Talijanskoga jezika.
16:30	Knjižnica Jurja Barakovića Ražanac	Knjižnica Jurja Barakovića Ražanac	H2O (Priča koja drži vodu)	radionica / natjecanje	Sudjeluju učenici razredne nastave OŠ Jurja Barakovića Ražanac.
17:00	Općinska knjižnica Općine Kolan Šime Šugar Ivanov	Općinska knjižnica Općine Kolan Šime Šugar Ivanov	Ča se čita?	sastanak	Sastanak Kluba čitatelja „Ča se čita?“.
8:45	OŠ Zemunik	OŠ Zemunik	Kap po kap	čitanje / radionica	Nakon čitanja književnih i proznih tekstova uslijedit će razgovor o važnosti vode u našem životu i očuvanju voda u prirodi. Na radionici će se izrađivati 3D oblaci s kapljicama kiše, a u pozadini će svirati meditativna glazba vezana uz padanje kiše. Sudjeluju: učenici 6. razreda s prof. hrv. jezika, prof. likovne kulture i knjižničarkom
17:00	Gimnazija Vladimira Nazora	Gimnazija Vladimira Nazora	Voda u književnoj riječi	čitanje / radionica	U sklopu školskog projekta Arhetipski motivi u lirskoj poeziji proučavat će se motiv vode u pjesmama hrvatskih književnika. Upravo je voda jedan od najčešćih motiva hrvatskih književnika. Učenici će se okušati u stvaranju vlastitih stihova i pjesama s motivom vode i to pomoću <i>blackout</i> tehnike. Na ovaj način potiče se recepcija poezije kod mladih te čitalačka pismenost. Sudjeluju učenici prvih i četvrtih razreda te profesorice hrvatskoga jezika Antonia Baričević i Daria Gospodnetić

ČETVRTAK, 21. ožujka

SAT	LOKACIJA	ORGANIZATOR	NAZIV PROGRAMA	VRSTA PROGRAMA	OPIS
-----	----------	-------------	----------------	----------------	------

8:00	Školska knjižnica OŠ Franka Lisice, Polača	OŠ Franka Lisice, Polača	Vodene priče	čitanje	<p>Učenici će slušati i prepoznati različite zvukove koje stvara voda. Zatim slijedi čitanje slikovnice Aljoše Vukovića "Tajne i zgrade nestašne vode" te "Priče o vodi" Nenada Raosa. Nakon razgovora o pročitanom, učenici će timski okušati svoje znanje o vodi u <i>pub</i> kvizu.</p> <p>Sudjeluju: učenici od 1. do 4.r. matične škole i Područne škole Tinj, knjižničarka Jelena Ivanišević, učiteljice Jana Prtenjača, Ivana Peraić, Katarina Mišlov, Marijana Polegubić, Iva Mršić, Marta Lonić</p>
10:00	Studentski klub Božo Lerotić	Sveučilište u Zadru, Odjel za turizam i komunikacijske znanosti	Kao šum voda mnogih	čitanje / predavanje	<p>Odabranim primjerima književnih tekstova predstavit će se voda kao tema, motiv i stilski figura. Program će realizirati studenti Odjela za turizam i komunikacijske znanosti te strani studenti koji studiraju na Sveučilištu u Zadru u sklopu Erasmus mobilnosti. Oni će ukratko predstaviti jedno književno djelo svog govornog područja i iz njega pročitati odlomak po vlastitom izboru, a postoji i mogućnost čitanja vlastitih književnih ostvarenja.</p> <p>Sudjeluju: studenti Odjela za turizam i komunikacijske znanosti Sveučilišta u Zadru, pod mentorstvom dr.sc. M. Fabijanić.</p>
10:00	Kneževa palača (edukativna dvorana)	Narodni muzej Zadar, OŠ Šimuna Kožičića Benje, Tinker Labs Zadar	Fantastična voda	radionica	<p>Radionica o važnosti vode u svijetu. Djeca će kroz edukaciju i praktične vježbe upoznati: 1.Vodu kao osnovu za život, 2.Agregatna stanja vode, 3.Što pluta, a što tone, 4.Onečišćenje voda. Radionica je namijenjena djeci od 6 do 8 godina.</p> <p>Sudjeluju: Tinker Labs Zadar i Narodni muzej Zadar</p>
10:00	Dom za odrasle osobe Sv. Frane Zadar	Dom za odrasle osobe Sv. Frane Zadar	Voda u riječima i filmu	čitanje	<p>Čitanje radova na temu vode. Projekcija dokumentarnog filma.</p> <p>Sudjeluju: korisnici smještaja i dnevnog boravka Doma za odrasle osobe Sv. Frane Zadar</p>
10:00	Lapidarij Narodnog muzeja Zadar	Narodni muzej Zadar	Voda – izvor života	radionica	<p>Sudjeluje: Dječji vrtić Žuto pače, Zadar i Narodni muzej Zadar – Lucija Sekula, muzejska pedagoginja</p>
11:00	Park Vruljica, Zadar	OŠ Voštarnica Zadar	Čitamo u prirodi	čitanje	<p>Čitanje prilagođene priče "Jež i zlatni potok" Ante Gardaša. U pričanju i interpretaciji priče koristit će se likovi od pedagoški oblikovanih materijala te otpalo lišće i grančice. Priča služi kao sredstvo povezivanja s prirodom uz vježbe koncentracije, senzorne integracije te fine i grube motorike.</p> <p>Sudjeluju: učenici odgojno-obrazovne skupine UIT 11-14 godina, edukacijska rehabilitatorica Stela Dominis, knjižničarka Danijela Petani</p>

11:30	Knjižnica i čitaonica Gračac	Knjižnica i čitaonica Gračac	Čitanje pisanih radova Čuvajmo rijeke Like, naše bisere	radionica	<p>Učenici će pročitati svoje radove na temu „Čuvajmo rijeke Like, naše bisere“, a zatim će biti prikazane fotografije koje će upotpuniti temu i dočarati ljepotu ličkih rijeka.</p> <p>Knjižnica i čitaonica Gračac izložit će radove učenika na panou u Knjižnici.</p> <p>Sudjeluju: učenici Srednje škole Gračac, smjer Tehničar zaštite prirode i mentorica Maja Basioli-Vrandečić, prof.</p>
11:35	Pomorska škola Zadar (Galerija)	Pomorska škola Zadar	Voda nas vodi	predavanje	<p>U sklopu teme učenici će istražiti povijest pomorstva od prvih drvenih tradicionalnih brodice do modernih brodova današnjice. Cilj učeničkog istraživanja je proučiti tijek vremena u izgradnji brodova i kako su brodovi evoluirali od samih početaka plovidbe po rijekama do prekoceanske plovidbe danas.</p> <p>Sudjeluju: Učenici 3. razreda (3aNn) Pomorske škole, smjer: Pomorski nautičar, mentorica: Ivana Milutin, mag.philol.croat.</p>
12:00	Gradska knjižnica Biograd na Moru	Gradska knjižnica Biograd na Moru	...i gledam more...	predavanje	<p>Predavanje će održati Zrinka Mandić, a namijenjeno je učenicima nižih razreda osnovne škole. Na predavanju će biti riječ o značajnim i važnim temama vezanima uz vodu i more, s posebnim naglaskom na važnost očuvanja, ekologiju, te floru i faunu.</p> <p>Sudjeluje: knjižničari, gošća predavačica i učenici nižih razreda Osnovne škole Biograd n/M (70-ak učenika).</p>
12:00	OŠ Petar Zoranić, Nin	OŠ Petar Zoranić, Nin	Kapljica i kamen	čitanje	<p>Knjižničarka će učenicima pročitati istoimenu edukativnu slikovnicu Damira Lackovića u izdanju Hrvatskog prirodoslovnog muzeja o stvaranju krša od kapljica vode i kristalića kalcita. Učenici će usvojiti mnoge nove pojmove (škrape, špilje, speleolozi, stalaktiti, stalagmiti) kroz zanimljivu priču prilagođenu njihovoj dobi.</p> <p>Sudjeluju: učenici od 2. do 6. razreda s razrednicima i knjižničarkom</p>
13:15	OŠ Zadarski otoci Zadar	OŠ Zadarski otoci Zadar	Acqua chiara	čitanje / izložba / radionica	<p>Učenicima će se kratkim video isječkom predstaviti život i djelo Francesca Petrarce te predstaviti njegova pjesma „Chiare, fresche e dolci acque“ u izvornom obliku, a zatim pojednostavljena parafraza, primjerena uzrastu, u kojoj će ih se voditi ključnim riječima i slikovnim prikazima. Na interaktivan način pronalazit će se rješenja i olakšavati shvaćanje pjesme grupnim radom i radom u paru.</p> <p>Učenici će vodenim bojama slikovno prikazati vlastito viđenje pjesme, a radovi će se izložiti u školskoj knjižnici.</p> <p>Sudjeluju: učenici osmih razreda OŠ Zadarski otoci koji pohađaju izbornu nastavu Talijanskoga jezika</p>

16:00	Školska knjižnica OŠ Šimuna Kožičića Benje	OŠ Šimuna Kožičića Benje	Voda mi treba...	natjecanje / radionica	Slikovnica „Zatvori vodu“ autorice Marice Milčec otisnuta je na ekološkom papiru čija proizvodnja nije onečistila prirodu. Nakon upoznavanja djece s odgojnim vrijednostima slikovnice priredit će se kviz znanja. Bit će prilike i za glazbeno izražavanje kroz šaljivu dječju pjesmicu Mladena Kušeca „Voda“ uz pratnju na gitari. Sudjeluju: učiteljica T. Bajlo s učenicima 2.b razreda, knjižničarka Diana Ljutić i knjižničar pripravnik Marin Modrić.
16:30	Općinska knjižnica Općine Kolan Šime Šugar Ivanov	Općinska knjižnica Općine Kolan Šime Šugar Ivanov	Kap vode, zrno soli	predavanje / radionica	Uz pomoć profesorice fizike, saznati ćemo kako nastaje sol, kako ukloniti sol iz morske vode, kako napraviti kristale soli i još mnoge zanimljive stvari. Sudjeluju: učenici od 1. do 4. razreda osnovne škole.
18:00	Austrijska knjižnica „Dr. Alois Mock“, Zadar	Austrijska knjižnica „Dr. Alois Mock“	Kapi inspiracije: kreativna radionica pisanja pjesama o vodi	radionica	Sudionici radionice dobit će različite riječi na njemačkom jeziku koje imaju veze s vodom (npr. Meer, Regen, See, Fluss). Na temelju toga napisat će stih ili kratku pjesmu. Nakon čitanja, radovi će se zalijepiti na plakat, slikati i spojiti obliku kapljice vode. Sudjeluju: studenti Odjela za germanistiku, učenici njemačkog jezika u zadarskim srednjim školama
11:00	Gimnazija Vladimira Nazora	Gimnazija Vladimira Nazora	Voda u književnoj riječi	čitanje radionica	U sklopu školskog projekta Hrvatski pjesnici učenici će čitati i analizirati pjesme Jure Kaštelana, Vesne Parun, Josipa Pupačića, Slavka Mihalića i Ivana Slamniga. Dobit će tekstove pjesama iz kojih će izdvajati izraze i stihove s motivima vode. Tehnikom poetskog kolaža spojit će stihove s crtežima ljudi, odnosno njihovim bijelim obrisima po uzoru na pjesnikinju Rupi Kaur, koji će predstavljati navedene pjesnike na plavoj podlozi, a stihove će smjestiti u oblačićima. Na ovaj način poezija se vizualizacijom približava učenicima na zabavan način. Sudjeluju: učenici prvih i četvrtih razreda te profesorice hrvatskoga jezika Antonia Baričević i Daria Gospodnetić

PETAK, 22. ožujka

SAT	LOKACIJA	ORGANIZATOR	NAZIV PROGRAMA	VRSTA PROGRAMA	OPIS
jutarnji sati	Pomorska zbirka HAZU	Zavod za povijesne znanosti HAZU u Zadru, Pomorska zbirka i OŠ Šime Budinić	Pa kakvi je to brod!?	čitanje / izložba / posjet / radionica	Čitanje lektirnog naslova "Voda", autora Vladimira Nazora, o suši na otoku i iščekivanju broda vodonosca. Učenici će posjetiti Pomorsku zbirku u kojoj se nalaze modeli raznih tipova brodova među kojima su i tankeri koji su zbog svoje konstrukcije često prenamijenjeni u vodonosce. Na radionici će učenici povezati ulomke iz pripovijetke sa suvremenim prizorima vodoopskrbe otoka. Iako je Nazorova pripovijetka napisana 1926. godine, mnogi hrvatski otoci se i danas, 100 godina kasnije, suočavaju s istim problemima pa će se u prostoru Zavoda za povijesne znanosti HAZU u Zadru postaviti prigodna izložba o današnjim vodonoscima, poput broda Zrmanja koji donosi vodu otocima zadarskog arhipelaga. Sudjeluju: OŠ Šime Budinića, Zadar, 6. razred

8:00	OŠ "Petar Lorini" Sali	OŠ "Petar Lorini" Sali	Voda je život	radionica	Učenici će važnost o zaštiti vode prikazati kroz kreativne radove.
8:00	Školska knjižnica OŠ Braća Ribar Posedarje	OŠ Braća Ribar, Posedarje	Vodene priče	čitanje	U uvodnom dijelu aktivnosti učenici će slušati i prepoznavati različite zvukove koje stvara voda. Zatim slijedi čitanje slikovnice Aljoše Vukovića "Tajne i zgrade nestašne vode" te "Priče o vodi" Nenada Raosa.
11:45	Općinska knjižnica Općine Kolan Šime Šugar Ivanov	Općinska knjižnica Općine Kolan Šime Šugar Ivanov	Riba duginih boja	čitanje / radionica	Knjižničarka će okupljenoj djeci pročitati priču "Riba duginih boja", autora Marcusa Pfistera. Nakon pročitane priče održati će se kreativna radionica. Sudjeluju: svi željni slušanja
12:00	OŠ Stjepana Radića Bibinje	OŠ Stjepana Radića Bibinje	Voda koja život znači	radionica	Radionica se sastoji od dva dijela. Prvo će se učenici upoznati s najvažnijim i najinteresantnijim pojmovima vezanim za vodu na Zemlji te o važnosti vode u kojoj žive živa bića, kao i o vodi koja izgrađuje živa bića. Drugi dio provodit će se u obliku radionice. Sudjeluju: nastavnica i učenici 4. razreda
12:00	Arheološki muzej Zadar	Arheološki muzej Zadar Klasična Gimnazija Ivana Pavla II. Zadar	Pod zrnom pijeska	radionica	Radionica "Pod zrnom pijeska", namijenjena učenicima Gimnazije, na praktičnom će primjeru pokazati što je sve potrebno za provođenje jednog podvodnog arheološkog istraživanja. Također, učenike će upoznati s opremom koja se koristi za rad pod morem, načinom dokumentiranja nalaza i njihovim adekvatnim zbrinjavanjem. Po završetku radionice, učenici će pisati dnevnik istraživanja i na trenutak postati podvodni arheolozi. Sudjeluju: Dušanka Romanović, viša kustosica (Arheološki muzeja Zadar), Dino Taras, viši kustos (Arheološki muzej Zadar), učenici Klasične gimnazije Ivana Pavla II. Zadar Kordinatori programa: Marina Maruna, knjižničarska savjetnica (Arheološki muzej Zadar) Ana Gambiraža, knjižničarka (Klasična gimnazija Ivana Pavla II. Zadar)
13:00	Gradska knjižnica Pag	Gradska knjižnica Pag	Očaranost vodom	izložba / predavanje	Predavanje je prilagođeno višim razredima osnovne škole. Uz ponavljanje osnova o vodi na zabavan način, sadržaj je obogaćen fotografijama kristala vode iz knjige "Poruke skrivene u vodi", autora Masaru Emota. U prostoru knjižnice pripremljena je izložba s knjigama o vodi. Sudjeluju: 7. razred OŠ Jurja Dalmatinca Pag

14:00	OŠ Stanovi	OŠ Stanovi	Brunnen in deutschen Märchen/ Zdenci u njemačkim bajkama	čitanje / izložba / radionica	Učenici će upoznati lik i djela braće Grimm. Istražit će u kojim bajkama se pojavljuje zdenac/bunar. Čitajući skraćene verzije nekoliko bajki ("Vuk i sedam kozlića", "Kraljević i žabac"...) na interaktivan način u grupnom radu i u paru usvojit će ključne pojmove. Pojedinačno ili u paru učenici odabiru jednu scenu koju će prikazati slikovno/kolažem ili digitalnom obradom uz fotografije autentičnih zadarskih bunara. Radovi će biti izloženi u školi. Sudjeluju: učenici šestih razreda koji pohađaju izbornu nastavu Njem. jezika
16:30	OŠ Jurja Barakovića, Ražanac Radovin PŠ	OŠ Jurja Barakovića, Ražanac Radovin PŠ	Radovin čita – Oda vodi	radionica	Učenici će pomoću pet osjetila (dodir, sluh, vid, okus, njuh) čitati o vodi. Stvarat će pjesme, priče, slike, crteže... na osnovu iskustava. Sudjeluju: učenici od 1. do 4. razreda, učiteljice razredne nastave Darija Juričić, Ljiljana Grbić, Marija Batur
17:00	Knjižnica Jurja Barakovića Ražanac	Knjižnica Jurja Barakovića Ražanac	U traganju za izgubljenim vrijednostima	predstavljanje	Nastavak školskog projekta u sklopu kojega je tiskana knjiga i snimljena tri dokumentarna filma u kojima je prezentirano maritimno bogatstvo ražanačkog kraja. Sudjeluju: Dječji vrtić Ražanac, mentori i učenici predmetne nastave i područnih odjela OŠ Jurja Barakovića Ražanac

SUBOTA, 23. ožujka

SAT	LOKACIJA	ORGANIZATOR	NAZIV PROGRAMA	VRSTA PROGRAMA	OPIS
12:00	Muzej antičkog stakla u Zadru	Pjesnici „Riječi iznad svega“ Emilija & prijatelji Zadar	Voda u riječi i stihu	književni susret	Pjesnici „Riječi iznad svega“ Emilija & prijatelji tradicionalno, od 2016. godine, sa svojim gostima pjesnicima iz drugih gradova sudjeluju na događanju Zadar čita. U programu sudjeluju glazbeni gosti. Sudjeluju: pjesnici „Riječi iznad svega“ Emilija & prijatelji Zadar, pjesnici iz Zadra, Vodica, Šibenika, Knina, Splita i glazbeni gosti

TIJEKOM TRAJANJA MANIFESTACIJE

LOKACIJA	ORGANIZATOR	NAZIV PROGRAMA	VRSTA PROGRAMA	OPIS
Medicinska škola Ante Kuzmanića-Zadar	Medicinska škola Ante Kuzmanića-Zadar	Kap, more, slap	čitanje	Učenici će čitati tekstove o vodi: pjesme, „More“ Josipa Pupačića, „Slap“ Dobriše Cesarića, „Dažd“ Tina Ujevića, ulomak iz Nazorove pripovijetke „Voda“, tekst Snježane Stanin „O vodi da ti pojem“ itd.
DV Maslačak, PO Tratinčica	DV Maslačak, PO Tratinčica	Voda	izložba	Razne slikovnice o vodi, eksperimenti o vodi, likovne aktivnosti... Sve će popratiti slika, te tekst i dječji crteži. U programu sudjeluju sve tri skupine: jasljička, srednja i velika skupina.

OŠ Bartula Kašića Zadar	OŠ Bartula Kašića Zadar	Voda je izvor života	predavanje	Uz odgovarajući poticaj i motivaciju provest će se integrirani nastavni dan na temu Voda izvor života i realizirati ga kroz više područja rada. Sudionici će se okušati u pisanju pjesmica o vodi, osmišljavanju parola i savjeta za očuvanje vode, tražiti riječi asocijacije i stvarati nove riječi, likovno izražavanje na temu voda itd. Voditeljica: učiteljica Marija Baričević, 2.b razred.
Školska knjižnica OŠ Petar Zoranić Stankovci	OŠ Petar Zoranić Stankovci	Otoci književnosti	izložba	Učenici će odabrati lektirne naslove i književna djela čija radnja se događa na otoku ili će odabrati omiljena književna djela i „smjestiti“ ih na otok. Svaki učenik će prikazati odabrano djelo crtežom otoka koji će opisivati navedeni naslov, prikazati likove iz djela na tom otoku ili jedan dio radnje iz odabranog djela. Svi učenički radovi biti potom će biti spojeni u jedan, na velikom panou u školskoj knjižnici, kako bi prikazali more (vodu) koja spaja sve odabrane naslove (književne otoke). Sudjeluju: učenici predmetne i razredne nastave OŠ Petar Zoranić, Stankovci
Školska knjižnica OŠ „Ivan Goran Kovačić“, Lišane Ostrovičke	OŠ „Ivan Goran Kovačić“, Lišane Ostrovičke	Otoci književnosti	izložba	Učenici će odabrati lektirne naslove i književna djela čija radnja se događa na otoku ili će odabrati omiljena književna djela i „smjestiti“ ih na otok. Svaki učenik će prikazati odabrano djelo crtežom otoka koji će opisivati navedeni naslov, prikazati likove iz djela na tom otoku ili jedan dio radnje iz odabranog djela. Svi učenički radovi biti potom će biti spojeni u jedan, na velikom panou u školskoj knjižnici, kako bi prikazali more (vodu) koja spaja sve odabrane naslove (književne otoke). Sudjeluju: učenici predmetne i razredne nastave OŠ „Ivan Goran Kovačić“ Lišane Ostrovičke
DV Sunce, PO Jazine	DV Sunce, PO Jazine	Mala kišna kap	izložba	Sudjeluju: djeca i odgojitelji DV Sunce Zadar, PO Jazine, skupina „Oblačići“
Knjižnica Jurja Barakovića Ražanac	Knjižnica Jurja Barakovića Ražanac	I Ražanac čita	čitanje / natjecanje / predstavljanje knjige posjet / radionica	Sudjeluju: Dječji vrtić Ražanac, Osnovna škola Jurja Barakovića Ražanac
Školska knjižnica OŠ Obrovac	OŠ Obrovac	Pjesme o vodi	Čitanje / Izložba / Radionica	Na radionici Pjesme o vodi čitat će se pjesme i tekstove o vodi, a u kreativnom dijelu radionice izrađivati straničnici s izrekama o vodi. Sudjeluju: učenici 4. razreda, školska knjižničarka, učiteljica razredne nastave. Izložba je namijenjena učenicima, djelatnicima škole i roditeljima.
Školska knjižnica OŠ Smiljevac	OŠ Smiljevac	Vesele rijeke Hrvatske	čitanje / radionica	Učenici će u školskoj knjižnici čitati pjesme Zvonimira Baloga iz zbirke "Veseli zemljopis". Prvi dio knjige posvećen je hrvatskim rijekama. Maštoviti pjesnički zemljopisac upoznao nas je s najpoznatijim hrvatskim rijekama na zanimljiv način. Naglasak programa bit će na ekologiji te obilježavanju Svjetskog dana voda (22. ožujka). Ova aktivnost je zamišljena za učenike razredne nastave koji svoje slobodno vrijeme provode u školskoj knjižnici.

OŠ Smiljevac	OŠ Smiljevac	Što u njem znači moja mala kap...	izložba	Izložba će biti postavljena na knjižničnom panou pod nazivom stiha našeg poznatog pjesnika Dobriše Cesarića. Istaknut će se važnost kapi vode u prenesenom značenju (svaki pojedinac je važan za društvo) kao i u doslovnom značenju (ekološka osviještenost o važnosti očuvanja vode). Sudjeluju: školske knjižničarke i učenici predmetne nastave
Znanstvena knjižnica Sveučilišta u Zadru	Znanstvena knjižnica Sveučilišta u Zadru	Voda kao inspiracija u književnosti kroz fond Znanstvene knjižnice Sveučilišta u Zadru	izložba	Znanstvena knjižnica Sveučilišta u Zadru u svom bogatom fondu posjeduje i brojnu književnu građu koja se odnosi na ovogodišnju temu manifestacije „Zadar čita“. Voda je simbol života, rađanja i umiranja. Od iznimne je važnosti za život na Zemlji, za čovječanstvo, biljni i životinjski svijet, ukratko bez vode nema života. Kroz povijest su je mnoge civilizacije posebno štovale, od egipatske, kineske, indijske. Svima su poznati egipatski hijeroglifi koji u obliku valovite crte prikazuju vodu. Voda je prisutna i u mnogim narodnim uzrečicama, a svima je najpoznatija „Prevesti ga žednog preko vode“ – narodna uzrečica za naivnu osobu ili „Otkriti toplu vodu“ za nešto što je očito. Voda je simbol čistoće i ljubavi. Ima svoje iznimno značenje u kršćanstvu i mnogim drugim religijama. Simbolizira neograničenost i vječnost. Voda ima svoju snagu, moć, varljivost, a u nekim momentima nas iznenadi i svojom razarajućom silom. Zbog svoje magičnosti i tajanstvenosti vječna je inspiracija mnogim piscima. Kroz izloženi dio fonda prikazat će se prisutnost vode u književnosti domaćih i stranih pisaca.
Znanstvena knjižnica Sveučilišta u Zadru	Znanstvena knjižnica Sveučilišta u Zadru	Šetnja uz zadarske bunare kroz fond Znanstvene knjižnice Sveučilišta u Zadru	izložba / natjecanje	Svi smo se nebrojeno puta našli s dragom osobom na zadarskim kulturnim mjestima Trgu tri bunara i Trgu pet bunara, no koliko o njima zapravo znamo? Do početka 16. stoljeća oko srednjovjekovnih gradskih zidina nalazio se obrambeni jarak, a tijekom sedamdesetih godina 16. stoljeća na prostoru jarka izgrađena je cisterna s pet kruna koje su kasnije nazvane bunarima. To je današnji Trg pet bunara. One su služile za vodoopskrbu grada. Slično je uređena velika cisterna s tri krune na mjestu obrambenog jarka koji je odvajao zadarski kaštel od ostatka grada. To je današnji Trg tri bunara. Povodom manifestacije „Zadar čita“ Znanstvena knjižnica Sveučilišta u Zadru izložbom želi potaknuti mlade istraživače da se pozabave ovom zanimljivom temom. Iz fonda će se izložiti naslovi o zadarskim bunarima. Osim brojnih monografija, bit će izložene fotografije i razglednice koje prikazuju ove bunare. U sklopu predloženog programa objavili smo Javni poziv učenicima osnovnih i srednjih škola s područja Zadarske županije za dostavu literarnih radova na temu „Zadarski bunari“. Najbolji radovi bit će nagrađeni.
Središnja knjižnica, Dječji odjel	DV Radost, PO Vruljica	Voda	izložba	Izložba dječjih radova svih skupina PO Vruljica.

<p>Prirodoslovno-grafička škola Zada</p>	<p>Prirodoslovno-grafička škola Zadar</p>	<p>Biografija vode</p>	<p>izložba / videoprezentacija</p>	<p>Biografija vode je svojevrsna najava dugogodišnjeg školskog projekta Eko dani, koji će se također baviti – vodom.</p> <p>U sklopu manifestacije Zadar čita izradit će se pano s fotografijama vode u raznim situacijama, čemu ćemo pridodati i eksperimentalni video koji će biti dostupan na webu škole.</p> <p>Sudjeluju: učenici Prirodoslovno-grafičke škole Zadar</p>
<p>Školska knjižnica Tehničke škole Zadar</p>	<p>Tehnička škola Zadar</p>	<p>Kuća za Maupassanta (Život na vodi)</p>	<p>čitanje / izložba</p>	<p>Inspirirani životom i djelom Guya de Maupassanta uz Zolu najpoznatijeg predstavnika francuskog naturalizma učenici će osmisлити nastambe na vodi.</p> <p>Maupassant u svojoj noveli "Na vodi", vodi daje ljudske osobine. Pisac je još kao dječak zavolio vodu i majka mu je tada kupila jedan čamac. Od vode se neće rastajati cijela života.</p> <p>Maupassant vjerno prikazuje prostor u kojem egzistira ono što je obično svakodnevno i u tom je uspio. U kratkom djelu uspio je postići i dramu i tragičan završetak. Opisuje prirodu i prostor oko sebe onako kako ga vidi.</p> <p>Nakon čitanja novele "Na vodi" učenici će likovno predočiti egzistiranje čovjeka na vodi, u čamcu, splavi ili kući na vodi. Program će se realizirati na više lokacija Tehničke škole.</p> <p>Sudjeluju: učenici 1.A razred, 1.C razred, 1.E razred, 2.E razred, 3.E razred, 3.A razred, profesorice Nataša Kolanović, Kristina Matošić, Mirela Stojanović i knjižničarka Tajana Žuža</p>